



## Состоялась рабочая поездка делегации Санкт-Петербургской и Московской академий в Республику Узбекистан



16-17 сентября 2021 года состоялась рабочая поездка сотрудников Санкт-Петербургской и Московской академий Следственного комитета в Республику Узбекистан. Между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан действует Соглашение о сотрудничестве, разработаны межведомственные Программы на 2020-2021 годы. Кроме того, подписано Соглашение о сотрудничестве академий СК России с Академией Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

Целью поездки стало участие представителей российской стороны в проведении курса повышения квалификации для сотрудников правоохранительных органов, проводимого Академией Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан по теме «Расследование преступлений против личности, общественной безопасности, государственной власти и в сфере экономики».



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

От Санкт-Петербургской академии в состав делегации вошли декан факультета повышения квалификации Татьяна Розовская и ученый секретарь Сергей Мелихов, от Московской академии декан факультета подготовки следователей Сергей Скобелин, заведующий кафедрой уголовного права и криминологии Андрей Иванов, доцент кафедры уголовного процесса Сергей Хорьяков.

Начальник Академии Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан Евгений Коленко выразил горячую признательность гостям и Следственному комитету России в целом за открытость во взаимодействии и готовность к осуществлению сотрудничества по всем направлениям образовательной и научной деятельности. Представители академий обменялись опытом организации образовательного процесса по программам высшего и дополнительного профессионального образования, рассказали о собственных достижениях, а также проблемах осуществления образовательной деятельности и путях их преодоления.

Российские гости ознакомились с фондами Академии Генеральной прокуратуры, криминалистическими полигонами, специализированными аудиториями и классами.

Представителями российской делегации проведены учебные занятия для сотрудников прокуратуры, органов внутренних дел, Службы государственной безопасности Республики Узбекистан по тематике курса повышения квалификации, в которых помимо отечественного опыта проанализировано узбекское законодательство, обозначены схожие для правоприменителей обоих государств проблемы, обсуждены способы их преодоления в России и Узбекистане. Актуальность проведенных занятий подтверждена обилием вопросов от слушателей, их заинтересованностью в обозначенной тематике и положительными отзывами.

В завершение визита начальник Академии Генеральной прокуратуры и сотрудники академий Следственного комитета обменялись учебно-методической, научной литературой, а также обсудили дальнейшие планы взаимодействия образовательных организаций в научной деятельности и подготовке высококвалифицированных кадров.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611663>